

## 陈卫强调研 我市工业企业

**本报讯** 昨日下午，杭州市副市长陈卫强一行调研我市工业企业。市长朱欢、副市长夏喜生陪同调研。

陈卫强一行来到奥立达电梯有限公司，听取企业负责人就企业相关情况的介绍。奥立达电梯有限公司成立于1993年，曾经是我市的一家乡镇企业，经过二十多年的发展，已经完善了从电梯的设计、研发、制造到安装、调试、维修服务的一条龙管理体系，在全国拥有2000多名员工。自动化生产线加上工业机器人，让奥立达电梯成为一家“智能化工厂”。

陈卫强先后参观了企业文化、产品展示厅和监控中心，从电梯核心组件的生产了解到电梯安全、企业发展及行业前景。陈卫强视察了企业生产车间，参观了自动化生产线，并体验了每秒8米的高速电梯。他表示，企业的发展离不开自身的努力，在今后的发展中，奥立达电梯要一如既往地坚持科技创新、质量过硬，朝着成为中国电梯一线品牌的方向前行。

(记者 纪婕妤)

## 我市召开乡村振兴 工作队座谈会

**本报讯** 昨日，我市召开乡村振兴工作队座谈会，全市16支乡村振兴工作队、市委组织部、市农业局相关负责人参加会议。与会人员先后实地考察了更楼街道石岭村、许乐村、后塘村的乡村振兴工作，并在更楼街道办进行座谈。

为全面推进全市乡村振兴“消薄”增收工作的开展，今年6月，我市按照“一个乡镇（街道）一支工作队”要求，选派了一批热爱“三农”、专业对口、经验丰富的市管干部、第一书记和农村工作党员干部，由市领导带队组建了乡村振兴工作队和科技人才服务队，开展驻点指导和科技帮扶。16支乡村振兴工作队，累计驻村帮扶895次，直接指导解决问题154个，每支工作队平均每月帮扶11天。指导督促村级“消薄”项目206个，完工108个，实现收益560万元，为全市229个村其中125个集体经济相对薄弱村提前两个月完成全年“消薄”增收任务作出了积极贡献。

座谈会上，各乡村振兴工作队围绕前一阶段工作推进、存在问题及下一步工作安排等进行了交流发言。会议指出，乡村振兴工作队和特派员自觉投身一线，工作作风扎实，工作方法得当，在乡村环境整治、产业发展、集体经济增收等方面取得了丰硕成果。就下一步工作，会议要求，要总结今年、谋划明年，优化方法、把握重点，为明年乡村振兴工作“开门红”精心准备。工作队要紧盯特派员、村镇领导、组团包干单位实绩，为组织部门年度考核当好参谋。紧盯目标谋项目，向改革、创新、市场、结对要红利。紧盯重点工作督落实，通过“党建+”工作模式，提高乡村振兴工作标准，打造乡村振兴工作建德品牌。紧盯凝心聚力鼓干劲，做好带头示范、创新机制、互学互比等工作，将乡村振兴特派员及工作队打造成乡村振兴工作的一张新名片。

(通讯员 封伟)

## 市府办机关党支部举行组织生活会

### 朱欢以普通党员身份参加并发言

**本报讯** 昨晚，市委副书记、市政府党组书记、市长朱欢以普通党员身份，参加市府办机关党支部组织生活会暨11月主题党日活动，并作专题发言。副市长张早林、夏喜生以普通党员身份参加。

会上，由朱欢领誓，与会全体党员集体重温入党誓词，市府办机关党支部向党员代表发放了政治生日卡，党员代表讲述了各自的“初心故事”。

朱欢结合学习经历和工作实

践，就市政府办公室工作的开展与市府办机关党员们进行分享和交流。他指出，理想信念是一个人的总开关、总阀门，我们首先要坚定理想信念，树立正确的世界观、人生观、价值观，坚持公平公正、无私奉献、淡泊名利。人的一生就是不断地修行，我们要坚持严以律己，勇于自我反省、自我约束，始终怀有敬畏之心。要不断学习提升，通过学习转变观念、开拓思路、提升能力，沿正确的方向，做正确的事情。

朱欢希望市府办机关全体党员干部要坚持清正廉洁，守住底线，没有私心，敢于碰硬，公平公正，不忘初心，从我做起，向我看齐，在反腐倡廉上“零容忍”；要坚持克己奉公，更加勤奋、更加努力、更加刻苦，用我们更多的付出赢得建德经济社会更好更快的发展。我们坚信，天道酬勤，所有艰辛的付出都会有美好的收获。

(记者 宋胜清)

## 裸露的电线有了“安全箱”

**本报讯** 昨日，本报一版刊登了《洋安家园一配电箱电线外露埋隐患》的报道。随后传来好消息，在相关单位的相互配合下，工作人员更换了全新的配电箱，并对线路进行了维护。

昨日下午，记者在现场看到，来自杭州盛邦物业的两名员工正在安装新的配电箱。物业公司的一位负责人告诉记者，11月12日下午，在社区的统筹下，他们购买了新的配电箱，并联系了供电部门，以便第二天断电施工。为了尽量不给居民生活造成影响，施工安排在昨日下午进行。

另外，记者了解到，之前洋溪供电所的工作人员开展了



现场延伸服务，曾给反映人王先生检查过电路故障，并对裸露的电线进行了绝缘处理，也

将情况及时告知了王先生，预防了安全隐患。

(记者 黄倩)

## 应急管理部副部长孙华山来建调研

(上接第1版) 加速提升航空应急救援能力、形成有效的救援战斗力也是当前各地积极探索的重要课题。建德航空小镇基础优势明显、建设初具规模，具备打造航空应急救援中心的良好条件，在下一步工作中，建德航空小镇要进一步加强科学规划、明确功能定位，尤其是在建设航空应急救

援中心方面更要立足自身实际、发挥优势资源、找准发展定位、理清规划思路，建立完善功能全面、保障有力的航空应急救援体系。要着力提升航空应急救援的实战能力，以加强科学施救、提高救援能力为目标，完善健全应急救援硬件装备配置，积极开展航空应急实战演练培训，不断提

高应急救援能力和水平。同时要高度重视通用机场以及各应急保障平台的日常安全运行，确保应急救援体系建设可持续发展。

凌志峰也在座谈时就推进航空应急救援保障体系建设工作提出了要求。

(记者 龚一桦)

## 加快传统动能改造提升 促进产业高质量发展

(上接第1版) 社保费高、用工成本高、产品销售歧视、产业链断裂、自身产权保护、诉讼纠纷和案件查处等痛点短板；要重布局，坚持一手抓机器人、生物、医药、新一代信息技术、新能源新材料、现代服务等领域的“高大上”智能装备制造业，一手抓小微工业园建设；要坚持高质量、控能耗，全面推进数字产业化、产业数字化、城市数字化“三化融合”，高举制造业旗帜，促进各类产业高质量发展。

市长朱欢在会上致欢迎辞并指出，今年以来，我市坚持高起点规划、高标准建设、高质量集聚、高强度倒逼、高水平保障，仅今年就基本建成小微工业园3个，建设标准厂房和配套设施29万平方米；在“低散乱”整治中，将420家碳酸钙、竹木制品两大行业企业整治提升至60家，并全部入园。在转型升级系列组合拳和深化“亩均论英雄”改革中，我市进一步发掘优势资源，块状产业和发展主平台进一步夯实，

土地利用效能进一步提高，小微企业园运营管理更规范科学，努力推动全市工业经济和产业高质量发展，为打造杭州经济新的增长极贡献建德力量。

会前，调研组一行先后来到玺匠文创、高铁新区、新安集团和建德移民创新创业小微工业园考察。当天现场会上，萧山区、经开区、正和钙业、尚坤投资还先后作了典型交流发言。

(记者 仰武)